"奋进新征程、建功新时代" 江津区书画作品展开展

本报讯 (记者 陈婷) 1月10日,"奋进新征程、建功新时代"——江津区书画作品展在江津博物馆开幕,展览将持续至2月10日,市民可免费前往参观。

市政府原副市长、重庆长城书画家协会名誉主席余远牧出席活动并宣布开展。区领导杨永芳、张世英、杨玉书、段祥出席活动。市文联原副主席杨矿,市书协副主席朱占华、牛帅兵,市美协副主席蒋才,重庆长城书画家协会主席刘钟俊等全市文艺名家出席活动。

本次展览由区委宣传部、区 文化旅游委、区文联、重庆长城 书画家协会联合举办,共展出来 自全市美术、书法界名家书画作 品 60 件,内容包括党的二十大报 告金句、有关江津区的诗词词经 作品、以及反映江津经济社品隶 展等相关内容。书法作品, 楷、行、草兼备,风格多元, 楷、行、草兼备,风格或 工 数健;绘画作品或工或 紧密结 合时代主题和江津地域文化特 色,为江津市民献上了一道精神 文化大餐。

展览当天,书法家们还为现场观众书写了春联、福字,讲解了练习书法方法。接下来,我区还将结合"我们的中国梦"——文化进万家等活动,策划开展一系列新春文化文艺活动,给全区人民献上一个有文化味、有人情味的春节。

江津创文网上测评 申报资料完成提交

本报讯(记者 袁菲)1月10日17时16分,随着区委常委、宣传部部长、区创建全国文明城区指挥部指挥长杨永芳按下鼠标确认键,我区向中央文明办网上申报系统提交了江津区创建全国文明城区网上测评申报资料。至此,江津区2022年创建测评资料网上申报工作顺利完成。

烟工甲板工作顺利元成。 据了解,2022年"全国精神 文明创建管理平台"端口于2022 年12月20日打开,接受申报资料 提交。我区本次申报的资料主要 分为"创建全国文明城区"和 "未成年人思想道德建设"两大测 评体系,包含24份部门评价、13 份正式发文、80篇说明报告、6个数据表格以及302张图片资料,涉及全区所有部门、镇街。

从去年年初开始,区创文办网上申报资料组充分发挥统筹协调、业务指导、督导检查职能,与全区各相关单位负责创建资料收集的人员一起,以高度负责的精神,加班加点、连续奋战,在近万份资料中反复甄别、核对、修订、提炼,历时11个月高质量完成了网上申报资料的收集整理任务,最终顺利完成了网上测评申报资料的上报工作。据悉,网上资料申报工作完成后,我区还将接受中央文明办的实地考察和问卷调查。

江津泸州携手打造成渝地区 双城经济圈特色亮点党员教育品牌

本报讯 (记者 苏盛宇) 1月10日,江津区委组织部、泸州市委组织部在江津区行政中心正式签订成渝地区双城经济圈 (泸州·江津)党员教育线上线下 (O2O) 双平台建设合作协议,进一步推动川南渝西组织工作特别是党员教育线上线下融合发展、先行先试。

根据协议,双方将以协同建设"党课众筹"微信公众号为基础,在课程共创、师资共育、平台共建、阵地共享、活动共办等5个方面进行合作,通过联合编辑、轮流编发、活动共享、联动推广等4项合作机制,共同推动泸州、江津及川

南渝西各地党员干部群众进一步了 解各地党建工作成效、参与线上党 课学习、分享优质党课资源、增强 线上学习互动。

签约仪式上,泸州市委常委、组织部长曹斌表示,建设党员教育线上线下(O2O)双平台,是以组织工作保障推动泸永江融合发展示范区建设的务实举措。区委常委、组织部部长钟红兵育出,双方将致力于把党员教成为于地关下(O2O)双平台打造成为全国首创、多方共有、党员共党员教育品牌。

民盟江津区委会 2022年工作总结会召开

本报讯 (记者 胡耀方) 1月9日,民盟江津区委会 2022 年工作总结会在区行政中心会议室召开。

2022年,民盟江津区委会紧 紧围绕全区中心工作,积极参政 议政和社会服务,各项工作取得 较好成绩,获民盟中央2021年民 盟中央论坛征文工作优秀组织 奖、民盟80周年微视频宣传工作 优秀集体;被民盟重庆市委会下 优秀集体;被民盟重庆市委会工作 先进集体、2022年盟务工作优秀 单位、2022年社会服务先进集 体、重庆民盟第三届"群言堂" 先进集体、重庆民盟第五届"教育论坛"征文工作先进集体。

会议学习了中共二十大精神、 民盟十三大精神、中央经济工作会 议精神、中共重庆市委六届二次全 会精神,听取民盟江津区第八届委 员会2022年工作报告,进行了述 职、民主评议,总结表彰先进集 体、优秀个人。

民盟重庆市委会副主委、沙坪 坝区政协副主席、民盟沙坪坝区委 会主委王林,区委常委、统战部部 长黄丁,区政协副主席、民盟江津 区委会主委刘安兵参加会议并讲话。

市委农业农村工委来津宣讲党的二十大精神

本报讯 (记者 杨安迪 通讯 员 苏俊杰) 1月10日,市委农业 农村工委学习贯彻党的二十大精神"进农村"宣讲队到我区龙华镇燕坝村、吴滩镇郎家村、蔡家镇文昌村开展宣讲活动。市委农业农村工委委员、市农业农村委副主任袁德胜作专题宣讲。

宣讲会上,袁德胜围绕党的二十大主题和主要成果、过去五年工作和新时代十年伟大变革、中国式现代化的核心内涵和未平五年的战略部署等方面进行了阐述和解读。同时,宣讲还围绕夯实粮食安全根基、严守耕地保护红线、巩固脱贫成果等重点内

容,解读了党的二十大报告中关于"三农"工作的决策部署。此次宣讲接地气有温度,用通俗易懂的语言将党的二十大精神传递到农村党员群众身边。

宣讲会后,袁德胜主持召开了农村疫情防控工作座谈会,详细了解我区农村疫情防控工作情况。随后,袁德胜一行前往龙华镇燕坝村卫生室等地调研农村疫情防控工作,实地走访慰问群众,详细了解群众看病用药需求保障、医疗设备配置、重点人群健康服务等情况。

区人大常委会副主任张世英 参加活动。

区十八届人大三次会议筹备工作会召开

本报讯 (记者 邓浩) 1月10日,区十八届人大三次会议筹备工作会在区人大常委会机关2201会议室召开。区人大常委会主任邹云生出席会议并就具体工作进行安排部署。

据了解,区十八届人大三次会议将于2月1日至2月3日召开。为认真做好会议筹备工作,区人大常委会成立了区十八届人大三次会议筹备处,筹备处下设多个工作组。会上,各筹备组就区十八届人大三次会议筹备工作

情况进行汇报。参会单位相关负 责人就会议筹备工作中存在的问 题进行了仔细讨论和深入研究。

邹云生指出,开好区十八届 人大三次会议,对于深学笃用 习近平新时代中国特色社会主 义思想,全面贯彻党的二十大 精神、中央经济工作会议精神, 以及市委、区委全会精神,团结 动员全区人民紧紧围绕党中央 求,齐心协力完成今年各项目标 任务,在新时代新征程上全面建 设社会主义现代化新江津,具有十分重要的意义。要进一步提高 政治站位,把思想和行动统一到 中央的决策部署和市委、区委的 要求上来,高标准、高质量、高 效率做好各项筹备服务工作,确

保大会顺利召开、圆满成功。 邹云生强调,各筹备组要高 度重视,以饱满的热情、积极的 态度,全力投入到会议的各项组 织和服务中去,严格按照方案、 对照职责,分工负责、协调推 进、责任到人,扎实做好各项筹 备工作。要加强统筹协调,务实高效、周密细致地做好会议材料准备、宣传报道、疫情防控、后勤保障、安全稳定等各项工作,确保大会顺利召开。要严明纪律要求,严格政治纪律、会议纪律、组织人事纪律,确保会议风清气正。

区人大常委会副主任、区十八届人大三次会议筹备处主任 罗光武主持会议。区人大常委会副主任涂景洪、李世友、张世英参加会议。

区决咨委召开2022年度工作总结会议

切实发挥"思想库""智囊团"作用

本报讯 (记者 张渝) 1月10日,区决策咨询委员会(以下简称"区决咨委") 2022年度工作总结会议召开。区委副书记秦敏参加会议并讲话。

2022年,区决咨委始终锚定 "咨政建言"职能,围绕区委、 区政府重点工作和群众关心的 热点难点问题提供智力支撑, 决策咨询成果转化成效可观。 深度参与全区重要会议、重大项目、重大活动50多次,电绕。重大活动50多次,市建设等中心工作推出研究成果40余项,完成重点课题13项。2023年,区决咨委将不断巩固"1+5+N"智库体系,提升咨政建言含金量,推动成果高效率转化,建设高水平人才队伍,促进智库建设高质量发展。

会议还公布了2022年"重点课题"和"市民建议奖"评审结果,并为获奖代表颁发证书。

秦敏充分肯定了区决咨委 2022年工作成效。他强调,区 决咨委要提高政治站位,坚定 政治方向,不断增强决策咨询 的政治性、时代性,多反映民 生和群众"急难愁盼"心声。 要围绕中心大局开展工作,紧 扣 "五地一城"奋斗目标,加强江津经济恢复性增长研究,努力建设新江津。要突出成果转化,充分发挥好决策咨询成果的咨政价值。要加强队伍建设,提升专家学者和服务保障水平,增强队伍凝聚力、战斗力。

区委常委、宣传部部长杨永芳, 老同志王忠德、何建平、李德良 参加会议。

D 聚焦工业高质量发展

江津酒厂超额完成2022年目标

年产值同比增长13%

本报讯 (记者 廖洋 廖秋平 通讯员 黎旭婷)春节临近,正 是酒企忙碌时。昨日,记者来到 重庆市江津酒厂(集团)有限公司(以下简称"江津酒厂"), 只见工人们正在车间生产线上加 班加点忙生产,一瓶瓶元帅酒、 小清酒、金江津酒有序下线,车 间外前来装载货物的车辆络绎不 绝,一派繁忙景象。数据显示, 江津酒厂超额完成 2022 年目标, 年产值同比增长 13%。

江津酒厂是我区重要的消费。 世祖工业企业一,所以上的企业,所以上的一个。 是是之一,所以上的一个。 是是一个。 是一个。 是一一个。 是一一个。 是一一个。 是一个。 是一一个。 是一一个。 是一一个。 是一一。 是一一

表 两天国家级荣誉。 "去年,江津酒厂各类产品 持续在市场上'走俏'。元帅高 一直有口皆碑,备受高端 酒类市场青睐;小清酒以咸,成为 一方。 一直有口皆碑,备受其年轻 的定位和清香醇和的口感,成为 深受年轻消费群体追捧的清香型 '国民小酒';2022年各大商超装 "销售黑马'则是几江牌桶装 酒。"江津酒厂总经理李磊说。



江津酒厂生产车间

记者 廖洋 摄

2022年,江津酒厂推出了数款新品——"泡酒神器"差一味、窖藏系列白酒等,完善了自身多元产品体系,进一步提升了企业的市场竞争力。

江津酒厂产品持续"走 俏"源于企业多年来坚持在传 承工艺的基础上不断创新。目 前,该企业拥有1个市级企业技 术中心,先后获得"利用小曲 固态白酒丢糟生产的酸味调味酒"等22项发明专利,制定的酒"等22项发明专利,制定的小曲白酒国家标准顺利通过国家评审并颁布实施。同时和明显证证与多种的人推进工产的大大大大创新,积极是外不不会。 证据,不可能是现代化水平和产品优质率等。 "春节临近,消费市场升温,正是白酒销售旺季,企业正'火力全开'忙生产,严格把控质量关,做好各项备货工作,打好这场'春节大战'。"李磊说。下一步,江津酒厂将进一步改造升级酿酒车间,扩大纯粮原酒的产能和规模,实现产品原酒品质提升,推动产业可持续发展,助推江津经济社会高质量发展。

复兴号以时速 420 公里交会和重联运行,智能型动车组实现时速 350 公里自动驾驶,都是世界首次;时速 400 公里可变轨距高速动车组下线,可实现跨国互联互通……中国高铁享誉世界,展现着科技创新的强大力量。

党的二十大报告提出:"必须坚持科技是第一生产力、人才是第一生产力、深入电影是第一动力,深入电影是第一动力,强国战略、人才强国战略、人才强国战略、开辟发展战略,开辟发展的影赛道,不断塑造发展的规律性认识,技推动生产力发展的规律性认识,进力理论,为新征程上供了科学指引。

习近平总书记指出:"科技创新,就像撬动地球的杠杆,总能创造令人意想不到的奇迹。"科技是第一生产力,是先进生产力的集中体现和主要标志。人类历史上每一次重大科技进步都改进了劳动工具,提高了劳动者素质,带来劳动

科技是第一生产力

□ 吴善超

生产率极大提高、产业结构快速优化升级,给经济社会发展增添强大驱动力。当今时代,科技创新极大拓展人类认知的广度、深度、精度,是经济社会发展的重要引擎,也是应对许多全球性挑战的有力武器,日益成为影响世界现代化进程的关键变量。

列重大创新成果竞相涌现,一些前沿领域开始进入并跑、领跑阶段,中国科技实力正在从量的积累迈向质的飞跃、从点的突破迈向系统能力提升。我国全球创新指数排名从2012年的第三十四位跃升至2022年的第十一位,科技进步贡献率从52.2%提升到超过60%,迈进创新型国家行列。

化国家战略科技力量,提升国家创新体系整体效能。集聚力量开展原创性引领性科技攻关,塑造新引擎、培育新动能,推动中国式现代化行稳致远。

习近平总书记指出:"科技创 新活动不断突破地域、组织、技 术的界限,演化为创新体系的竞 争"。适应新形势新任务,要大力 增强科技创新协同性, 促进科技 第一生产力优化布局。要聚焦协 同之"的",提升系统集成效率。 效益、效能;明晰协同之"责" 明确功能定位, 推动创新各主 体、诸要素互动互促互补; 架设 协同之"桥",发挥科技群团、社 会组织等桥梁纽带作用, 拓展创 新合作网络。促进跨界协同,加 强企业主导的产学研深度融合, 推动创新链产业链资金链人才链 深度融合。扩大国际科技交流合 作,加强国际化科研环境建设, 形成具有全球竞争力的开放创新 生态。

《人民日报》(2023年01月10日 第09版)

住房公积金: 12329 防疫(疫情): 47562753 防洪(汛): 47521511 森林防火: 47521119 障碍台: 112 查号台: 114 供电: 95598 供水: 47521479 供气: 47522811